

अभिजीत कुमार के साथ क्षेत्रीय विधायक भजनलाल जाटव, ब्लाक अध्यक्ष सुघड़ सिंह, महेश मीना सहित क्षेत्रीय कांग्रेसजन मौजूद रहे। अभिजीत कुमार का क्षेत्रीय ग्रामीणों ने साफा व माला पहनाकर भव्य स्वागत किया।



समारोह 5 मई को बस स्टेण्ड स्थित शिव शक्ति मैरिज होम में आयोजित होगा।

तक वेब साइट जहाँ निविदा का पूरा विवरण देखा व डाउनलोड किया जा सकता है। : www.ireps.gov.in [397-D/19] रेल वकील सामान्य शिकायत हेतु हेल्पलाइन नं. 138 पर संपर्क करें

न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड

कॉरपोरेट आड्ड्रेस: मुंबई (सीआईएन): L17114RJ1984PLC003023
पंजीकृत कार्यालय: 'मुखीजा चेंबरस' 5, सरस्वती मार्ग, अपोजिट लेन रेमण्ड, एम. आई. रोड, जयपुर, राजस्थान, 302001 इण्डिया, फोन : 0141-2371169,
ई-मेल : info@nutechglobal.com, वेबसाइट: www.nutechglobal.com

असाधारण सामान्य सभा (इजीएम), रिमोट ई-वोटिंग सूचना

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि कंपनी के सदस्यों की असाधारण सामान्य सभा (इजीएम) शनिवार, 25 मई, 2019 को प्रातः 11:00 बजे, कंपनी के पंजीकृत कार्यालय 'मुखीजा चेंबरस' 5, सरस्वती मार्ग, अपोजिट लेन रेमण्ड, एम.आई.रोड, जयपुर-302001 (राजस्थान) में आयोजित की जाएगी।

इजीएम की सूचना इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से उन सभी सदस्यों को जिनका ई-मेल पता कंपनी के साथ पंजीकृत है, ई-मेल द्वारा एवं सभी अन्य सदस्यों को उनके पंजीकृत पते पर अनुमत माध्यम से भेज दी गई है। कथित सूचना का इलेक्ट्रॉनिक तथा भौतिक दोनों माध्यम से 1 मई 2019 को पूर्ण कर लिया गया है। जिन सदस्यों को इजीएम की सूचना प्राप्त नहीं हुई हो, वे कंपनी की वेबसाइट www.nutechglobal.com से डाउनलोड कर सकते हैं।

कंपनी अधिनियम 2013 की धारा 108 के प्रावधानों के साथ पठित कंपनी (प्रबंधन और संचालन) नियम 2014 के नियम 20 जो कि कंपनी (प्रबंधन और संचालन) संशोधित नियम 2015 'संशोधित नियम, 2015 के द्वारा प्रतिस्थापित एवं सेबी (सूचीकरण दफ्तर एवं प्रकटीकरण आवश्यकताएँ) विनियम, 2015 की विनियम 44 के अनुपालन में, कंपनी सदस्यों को सूचना में निहित प्रस्ताव पर सेंट्रल डिजायिटेरी सर्विसेज (इण्डिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) द्वारा प्रावधानित रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक द्वारा मतदान करने की सुविधा प्रदान कर रही है।

रिमोट ई-वोटिंग सुविधा बुधवार, 22 मई 2019 प्रातः 10:00 बजे शुरू होगी तथा शुक्रवार, 24 मई 2019 सांयः 6:00 बजे समाप्त होगी। इस समय और दिनांक के अलावा कोई ई-वोटिंग स्वीकार नहीं की जाएगी। वह व्यक्ति जिनका नाम सदस्यों के रजिस्टर अथवा लाभकारी मालिकों के रजिस्टर में कट आफ तिथि अर्थात 18 मई 2019 को दर्ज हो वे रिमोट ई-वोटिंग सुविधा अथवा बैठक में मतपत्र के माध्यम से मतदान करने माध्यम से हेतु अधिकृत होंगे।

वे सदस्य जो इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से मतदान नहीं कर रहे हों, वे बैठक में मतपत्र से मतदान कर सकते हैं। सदस्य जिनहोने रिमोट ई-वोटिंग के द्वारा वोट दिया है वे भी सभा में सम्मिलित हो सकते हैं लेकिन वापस सभा में वोट देने का अधिकार नहीं है।

अंशधारक द्वारा एक प्रस्ताव पर मतदान करने के पश्चात अंशधारक को उन्हें बदलने की अनुमति नहीं होगी। सूचना के प्रेषण के बाद वे व्यक्ति जिनके पास कंपनी के शेयर एवं सदस्य हैं उन्हें रिमोट ई-वोटिंग के लिए यूजर आई.डी. तथा पासवर्ड कंपनी के रजिस्ट्रार और ट्रांसफर एजेंट, मैसर्स बीटल फाइनेंसियल और कम्प्यूटर सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड, 'बीटल हाउस' तीसरी मंजिल, 99 मदनगिर, बी एच-लोकल शांति कॉम्प्लेक्स, दादा हरसुखदास मंदिर के समीप, न्यू दिल्ली-110062 द्वारा प्राप्त होंगे। यूजर आई.डी. और पासवर्ड प्राप्त करने की विस्तृत प्रक्रिया भी सीडीएसएल की वेबसाइट www.cdslindia.com पर उपलब्ध है।

ई-वोटिंग से सम्बंधित कोई प्रश्न अथवा मामलों का www.evotingindia.com के सहायता अनुभाग के 'पूछे जाने वाले प्रश्न' (FAQ) तथा ई-वोटिंग मार्गदर्शक अथवा ई-मेल helpdesk.evoting@cdslindia.com पर लिख कर भेज सकते हैं। हेल्पडेस्क के टोल फ्री नंबर 1800-200-5533 द्वारा भी संपर्क किया जा सकता है।

निदेशक मंडल ने श्री आर. के जैन संव्यावसायिक कंपनी सचिव (सदस्यता संख्या FCS-4584) को एक निष्पक्ष और पारदर्शी तरीके से ई-वोटिंग प्रतिक्रिया की जांच हेतु संवीक्षक नियुक्त किया है।

बोर्ड की आज्ञानुसार
न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड के द्वारा
हस्ता.
(राजीव मुखीजा)
प्रबंध संचालक

दिनांक: 02.05.2019
स्थान: जयपुर

ने लिया शत-प्रतिशत मतदान का संकल्प



दुकानों पर इनको लगाया। साथ ही सभी व्यापारियों को शपथ दिलाई कि हम सब करेंगे मतदान। यह

मतदान जागरूकता की पहल कुम्हेर गेट व्यापार संघ के अध्यक्ष गोपी सिंह फौजदार के प्रयासों से सम्पन्न

हुई। इस अवसर पर संरक्षक मनोज उपाध्याय, बिजेन्द्र शर्मा, कानूनी सलाहकार, पवन खंडेलवाल एडवोकेट, उपाध्यक्ष वीरेन्द्र शर्मा, जीतेन्द्र तलवार, वरिष्ठ उपाध्यक्ष शिवदयाल शर्मा, विकास अग्रवाल, कोषाध्यक्ष गोपाल गर्ग, संगठन मंत्री महेश शर्मा, प्रचार मंत्री संजय बहनेरा, मंथन गुप्ता, सांस्कृतिक मंत्री मुकेश गर्ग, आमंत्रित सदस्य अनिल गेरा, संतोष कुमार, योगेन्द्र अग्रवाल एवं और भी अधिक संख्या में व्यापारी सदस्य मौजूद थे। बैठक का संचालन व आभार मंत्री प्रवीन अग्रवाल द्वारा व्यक्त किया गया।

रूपवास के कई इलाकों में पानी की किल्लत

भरतपुर। लोकसभा चुनाव के दौरान रूपवास के चार कस्बों एवं छह गांवों में तीन दिन तक पेयजल संकट गहरा सकता है। निर्वाचन विभाग ने पेयजल योजनाओं में नियुक्त 55 में से 44 कर्मचारियों की मतदान में ड्यूटी लगा दी है। ऐसी स्थिति में जलदाय विभाग के अधिकारियों को पेयजल आपूर्ति कराने में परेशानी होगी। मतदान के दौरान तीन दिन तक पेयजल योजनाओं के बंद रहने से रुदावल, रूपवास, उच्चैन, खानुआ सहित मुख्य छह गांवों के लोगों को पानी की समस्या का सामना करना पड़ेगा। 6 मई को होने वाले लोकसभा चुनावों को लेकर निर्वाचन विभाग ने जलदाय विभाग की पेयजल योजनाओं पर नियुक्त 55 में से 44 कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई है।

डीगा। डीग कस्बे में स्थित राजकीय महाविद्यालय के प्राचार्य मान सिंह मीणा को वीक्षकों ने उपकुलपति महाराजा सूरजमल बृज विश्विद्यालय के नाम गतवर्ष परीक्षा ड्यूटी का भुगतान करवाने की मांग का ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में वीक्षकों ने गतवर्ष सत्र 2017-18 की महाविद्यालयी परीक्षाओं के भुगतान एक वर्ष पश्चात भी नहीं होने की बात लिखी है।

गौरतलब है कि गतवर्ष सत्र 2017-18 में महाराजा सूरजमल बृज वि.वि. द्वारा आयोजित महाविद्यालयी परीक्षाओं में मास्टर आदित्येन्द्र जी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में वीक्षकों ने परीक्षा ड्यूटी दी थी जिसका भुगतान एक वर्ष बाद आज तक भी बृज विवि द्वारा नहीं करवाया गया है। वीक्षकों ने भुगतान नहीं होने की शिकायत कई बार स्थानीय कॉलेज के तत्कालीन प्राचार्य रमेश चन्द नसवारिया सहित वर्तमान प्राचार्य

मानसिंह मीणा व कॉलेज प्रशासन को दी है तथा प्राचार्य एवं कॉलेज प्रशासन द्वारा भी उपकुलपति बृज यूनिवर्सिटी को लेटर लिख चुके हैं लेकिन बृज यूनिवर्सिटी ने अभी तक इस ओर कोई ध्यान नहीं दिया है और न ही वीक्षकों का भुगतान किया गया है। बावजूद इसके वीक्षक इस वर्ष होने वाली महाविद्यालयी परीक्षाओं में ड्यूटी दे रहे हैं। पिछला भुगतान नहीं होने से वीक्षकों को पैसों के लिए भटकना पड़ रहा है।

बुधवार को कॉलेज में सभी कार्यरत वीक्षकों ने प्राचार्य मानसिंह मीणा को उपकुलपति बृज यूनिवर्सिटी भरतपुर के नाम ज्ञापन सौंपकर पिछला भुगतान शीघ्र करवाने की मांग की है। इस दौरान बदरसिंह जाट, भूपेंद्र शर्मा, सूरजभान गुर्जर, मनीष शर्मा, दुलीचन्द जाटव, पुष्पेंद्र सिंह व मोहनलाल सहित वीक्षकों मौजूद रहे।